



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Beáta Mladenová

NÁZEV PRÁCE: Rusko-turecká válka 1768–1774

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1–2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1–4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1–2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Hodnocená bakalářská práce analyzuje v české literatuře v podstatě neprozkoumané téma rusko-osmanského konfliktu v letech 1768–1774. Z tohoto důvodu se studentka musela opřít především o cizojazyčnou literaturu, což je třeba bezesporu ocenit. Práce má jasně vymezenou a logickou strukturu a poskytuje odpověď na v úvodu uvedené cíle a výzkumné otázky. Studentka mapuje všechny aspekty zmíněného konfliktu a jasně definuje jeho příčiny i následky. Použité zdroje jsou relevantní a je na ně správně a v adekvátní míře odkazováno.

Z jazykového hlediska je práci možné řadit k lepšímu průměru. Místy se však objevují stylistická zaškrbnutí a dosti popisné pasáže. Na druhé straně studentka jasně a srozumitelně formuluje své závěry a text se vyvaroval větších gramatických chyb a podobných prohřešků. Z formálního hlediska vykazuje práce jen dílčí nedostatky. Celkově lze předložené dílo hodnotit veskrze pozitivně. Doporučuji jej proto k obhajobě s klasifikací výborně.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ VÝBORNĚ

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Jak vláda Osmanské říše reagovala na vojenské porážky od Ruska ve druhé polovině 18. století?

Jaký byl postoj ostatních velmocí k ruské expanzi jižním směrem?

DATUM: 23. května 2016

PODPIS:

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a